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Озеленення населених пунктів -  комплекс робіт із створення та 
використання зелених насаджень. Дане питання особливо актуальним є на 
сьогодні, у період глобальної зміни клімату, зменшення кількості атмосферних 
опадів, забруднення атмосферного повітря. У населених пунктах зелені 
насадження сприяють поліпшенню мезо- і мікроклімату та санітарно-гігієнічних 
умов, створюють природне пейзажне середовище. Складовою частиною 
озеленення населених пунктів є насадження приміської зони, які створюють 
умови для масового відпочинку населення в природних умовах: ліси й лісопарки, 
річки, озера та штучні водойми, поля і луки.

У сучасних умовах для різних видів озеленення населених пунктів: 
захисного, вертикального, ландшафтного найчастіше використовують 
декоративні види рослин і їхні різноманітні форми. Хоча безліч природних видів 
рослин мають також декоративні властивості.

Багата, своєрідна та різноманітна флора національного природного парку 
«Мале Полісся» має ряд типових видів рослин, що можна використати в 
озелененні населених пунктів, при створенні фітокомпозицій. Серед них 
наведемо найпоширеніші лісові види рослин.

Pinus sylvestris L. рекомендується для поодиноких і групових насаджень, 
масивів у парках й лісопарках. Як фітонцидна рослина має санітарно-гігієнічне 
значення: під впливом парів скипидару повітря у соснових насадженнях 
іонізується, а деякі хвороботворні бактерії (стафілококи) гинуть.

Picea abies L. рекомендується для поодиноких, групових і алейних 
насаджень, для живоплотів і високих стін.

Fraxinus excelsior L. рекомендується для створення алей, поодиноких 
насаджень у парках і лісопарках, для озеленення доріг.

Quercus robur L. рекомендується використовувати при створенні 
приміських гаїв, алей, куртин, поодиноких насаджень у парках та лісопарках.

Viburnum opulus L. рекомендується для створення окремих груп і 
живоплотів.

Vinca minor L. культивують у парках, лісопарках, скверах, суцільних 
насадженнях і куртинами на схилах, кам’яних гірках.

Dryopteris filix-mas (L.) Schott та Athyrium filix-femina (L.) Roth ex Mert. 
рекомендується для насаджень під деревами, уздовж берегів водойм, на вогких 
місцях у парках та лісопарках.

Asarum europaeum L. рекомендований для садів і парків, їх затінених місць.
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